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. Vereinfachen Sie v v7a + v49a fur beliebiges a = 0.

. Ein Wiirfel hat ein Volumen von 7 m3. Was ist seine Kantenlénge? Die Linge

seiner Flachendiagonalen? Die Lénge seiner Raumdiagonalen?

7 € werden mit 1 % p. a. verzinst. Welche Summe ergibt sich mit Zinseszins
nach 100 Jahren? Nach 2000 Jahren?

. 1000 € wachsen mit Zinseszins nach 10 Jahren auf 2000 €. Was ist der

Zinssatz p.a.?

. Ein radioaktiver Stoff hat eine Halbwertszeit von 100 Jahren. Wenn man

mit 1024 Atomen startet: Wie viele Atome bleiben nach 50 und 500 und 1234
Jahren?

. Von einer Probe eines radioaktiven Stoffs bleiben nach 10 Jahren 90 % der

urspriunglichen Atome. Was ist seine Halbwertszeit?

. Versuchen Sie, alle Losungen der Gleichung x? = 2* zu finden. Skizze!

Fir die Mittagspause:

. Die zehn Seiten eines gleichméfligen Zehnecks haben alle die Lange 3. Was

ist der Flacheninhalt des Zehnecks?

. Skizzieren Sie y = (sin(x))? und y = (cos(x))? und y = sin(x)cos(x) mit x im

Bogenmal}. Was vermuten Sie, wie man diese drei Ausdriicke mit Hilfe von
sin(2x) und cos(2x) schreiben kann? Rechnen Sie das fiir einige x-Werte nach.
(Das ist aber kein Beweis!)

Skizzieren Sie y = sin(x) + cos(x) mit x im Bogenmal3. Was vermuten Sie, wie
sich dies als y = A sin(x + ¢) mit passenden Zahlen A und ¢ schreiben lasst?
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